



По указанию руководителя следственного управления СКР по краю в Краснодаре организована проверка информации о неоказании медицинской помощи ребенку-инвалиду

В средствах массовой информации были опубликованы сведения о том, что сегодня в одной из больниц краевой столицы малолетний ребенок-инвалид длительное время ждал оказания медицинской помощи. Из публикации следует, что родители после получения травмы самостоятельно доставили ребёнка в больницу, где несколько часов ожидали врача-анестезиолога.

По указанию руководителя краевого следственного управления Андрея Константиновича Маслова следственным отделом по Центральному округу города Краснодара организовано проведение доследственной проверки. По имеющимся сведениям, в настоящее время угрозы жизни и здоровью несовершеннолетнего не имеется, ему оказана медицинская помощь.

Глава регионального ведомства А.К. Маслов поручил следователям в рамках проверки дать оценку всем изложенным в публикации сведениям, в том числе установить обстоятельства получения травмы малолетним. Ход процессуальной проверки поставлен на контроль в региональном следственном управлении СКР.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1807646>